

NICOLAE CEAUȘESCU

„Expunere cu privire la stadiul actual al edificării socialismului în țara noastră, la problemele teoretice, ideologice și activitatea politică, educativă a partidului”

prezentată la Plenara lărgită a Comitetului Central al Partidului Comunist Român 1-2 Iunie 1982

Cuvintare la încheierea lucrărilor plenarei

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU VA EFECTUA O VIZITĂ OFICIALĂ, DE PRIETENIE ÎN REPUBLICA IRAK

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, va efectua o vizită oficială, de prietenie în Republica Irak, la invitația secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, Sadqam Husseln, președintele Republicii Irak, la mijlocul lunii Iunie a.c.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe ambasadorul Republicii Arabe Siriene

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți dimineață, pe ambasadorul Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, împreună cu un cald „nuț” și cele mai așezate sentimente pentru soful statului român. Multumind, președintele Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită salutul său și cele mai bune urări președintelui Hafez Al-Assad. Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXVIII, SERIA II, Nr. 10274 | 6 PAGINI - 50 BANI | MIERCURI, 9 Iunie 1982

În cuvintarea rostită la încheierea lucrărilor plenarei lărgite a Comitetului Central al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că trebuie date un nou imbold și o nouă expresie voinței de pace a poporului nostru, organizat noi și noi manifestări acum în perioada în care se desfășoară sesiunea specială a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite consacrată dezarmării, manifestări care să includă și trimiterea de telegrame și moțiuni la Or-

ganizația Națiunilor Unite. Milioane și milioane de semnături vor da expresie voinței de pace a poporului român de a nu admite pe teritoriul țării arme atomice, de a face ca în Europa să nu existe armament nuclear. Începând de astăzi se va desfășura în întreaga țară o largă campanie pentru stringerea de semnături pe „Apelul poporului român adresat sesiunii speciale a Organizației Națiunilor Unite consacrate dezarmă-

rii”. Fiecare semnătură alăturându-se milioanele de semnături ale muncitorilor, țărănilor, intelectualiilor, studenților, elevilor, femeilor casnice, reprezentanților cultelor, altor categorii de cetățeni — români, maghiari, germani și de alte naționalități — va constitui o puternică expresie a voinței de pace a poporului român de a se face totul pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru realizarea dezarmării și, în primul rînd, a dezarmării nucleare.

APELUL POPORULUI ROMÂN adresat sesiunii speciale a Organizației Națiunilor Unite consacrate dezarmării Pentru dezarmare, pentru o Europă fără arme nucleare, pentru o lume a păcii!

Îngrijorați de intensificarea cursei înarmărilor care creează o mare primejdie pentru pacea și însăși existența popoarelor, în fața pericolului crescînd la adresa păcii și securității, noi, cetățenii Republicii Socialiste România, întregă noastră națiune adresează — în aceste împrejurări internaționale deosebit de grave — Apelul lor solemn către sesiunea specială a Organizației Națiunilor Unite consacrată dezarmării de a adopta măsuri concrete care să determine trecerea la dezarmare, în primul rînd la dezarmare nucleară, la reducerea cheltuielilor militare, pentru ca uriașele resurse materiale și umane, eliberate prin oprirea și diminuarea cursei înarmărilor, să fie puse în slujba progresului și bunăstării, lichidării subdezvoltării economice.

spăimîntător al unui război nuclear, pentru a opri cursa spre dezastru, pentru salvagardarea și consolidarea păcii.

În numele existenței oamenilor, al viitorului umanității, ne adresăm Organizației Națiunilor Unite, tuturor statelor și popoarelor cu chemarea de a trece peste orice considerente și obstacole și de a hotărî oprirea cursei înarmărilor, trecerea la înfăptuirea dezarmării, și, în primul rînd, a dezarmării nucleare!

Pînă nu au căzut primele bombe nucleare, să trecem la dezarmare! Cînd vor începe să cadă bombe, va fi prea tîrziu!

Poporul român, alături de toate popoarele lumii, cere să se acționeze cit mai grabnic, acum, pînă cînd nu este prea tîrziu, pentru a se asigura dreptul fundamental al oamenilor — dreptul la pace, la viață, la libertate!

Cerem cu toată hotărîrea ca glasul popoarelor să fie auzit, ca voința lor de a trăi în pace să fie respectată!

Ca și celelalte popoare europene, poporul român cere în mod ferm oprirea amplasării și dezvoltării de noi rachete nucleare cu rază medie, retragerea și distrugerea rachetelor existente, eliminarea totală a armamentului nuclear de pe continent.

Astăzi, în fața întregii omeniri se pune problema de a alege între calea războiului sau cea a păcii. Nimic nu poate justifica politica de înarmare și de război.

CETĂȚENI AI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA!

Cu conștiința înaltei datorii față de prezentul și viitorul patriei, față de destinele întregii omeniri, semnați Apelul poporului român pentru dezarmare, pace, pentru o Europă fără arme nucleare, pentru o lume a păcii!

Faceți să răsune tot mai puternic în lume voința fiicelor și fiilor milenarului pămînt al patriei de a se face totul pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru realizarea dezarmării și, în primul rînd, a dezarmării nucleare!

ASTĂZI, LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Bihor a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi va avea loc în municipiul Oradea o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct în jurul orei 16,30.

TINERETUL ROMÂNIEI DOREȘTE PACEA!

● Muncim pentru a făuri un viitor eliberat de griji și amenințări ● Pentru ca cerul luminos al păcii să nu fie niciodată umbrit ● Istoria ne este martoră că noi, românii, nu am vrut niciodată război ● „În numele vieții, apărați ai vieții!” PAGINA A III-A

Pentru îndeplinirea ritmică a prevederilor planului la producția fizică, la toți ceilalți indicatori

SPORESC RĂSPUNDERILE ASUMATE DE TINERI, VALORILE REALIZATE DE EI PRIN ACȚIUNI PROPRII

Combinatul chimic Tîrnăveni este în momentul de față singura unitate din țară producătoare de carbid de sulfat de aluminiu, de săruri de bariu și de multe alte produse solizitate. Într-o măsură mare crescîndă economia noastră și la export. În aceste condiții — se înțelege — orice nerealizare a sarcinilor asumate de colectivul întreprinderii la producția fizică poate produce serioase dereglări în activitatea de aprovizionare a întreprinderilor care folosesc respectivele substanțe chimice drept materii prime. Să notăm, de pildă, că mai bine de 25 la sută din producția de carbid a combinatului este destinată chimizării, respectiv producerii altor substanțe, la rîndul lor, indispensabile în procesul de producție a unor întreprinderi chimice. Totodată, în santinele de construcții navale, pe șantierul de investiții, în marjele majoritate a unităților constructoare de mașini nu se poate

La rîndul lor însă chimistii din Tîrnăveni sînt condiționați în realizarea prevederilor fizice ale planului de alți furnizori de materii prime și materiale. Livrarea carburidului, de pildă,

La Combinatul chimic Tîrnăveni

face un pas fără carburid necesar efectuării operațiilor de sudură oxii-acetilenică. La fel de importante sînt sărurile de bariu, utilizate în industria pie-lăriei, ca să nu mai vorbim de sulfatul de aluminiu, de oxidul de zinc și de bicromatul de sodiu, substanțe cu multiple întrebuintări.

„Dat fiind că o mare parte din producția de carbid o expediem Combinatului chimic din Craiova — ne declară tovarășul inginer Maftel Hurubeanu, director adjunct al combinatului — ne-am gândit să folosim drept ambalaj în locul butoaielor de 100 kg, containere cu o capacitate de 10 tone. În momentul de față avem confecționate 10 astfel de containere-navetă, ceea ce înseamnă, o dată, circa 1.000 butoaie economisite la fiecare transport, și deci — tablă, manoperă, spații necesare confecționării butoaielor, mașini și instalații speciale pentru ambalaj, eliminate — iar pe de

NICOLAE MILITARU (Continuare în pag. 5 V-a)



Stăruiește Tîrnăveni. GABRIEL LEANCU

TELEGRAME

Tovarăşului YANNIS BANNIAS

Secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Grecia (interior)

Altegera dumneavoastră în funcția de secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Grecia (interior) mi-a oferit plăcutul prilej de a vă adresa calde felicitări și urări de succes în activitatea dumneavoastră de înaltă răspundere.

Folosesc și această ocazie pentru a sublinia evoluția ascendentă a relațiilor de prietenie și solidaritate dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Grecia (interior), bazate pe simț și respect reciproc și îmi exprim convingerea că acestea se vor dezvolta în continuare în interesul celor două țări, al popoarelor române și elene, al destinderii, păcii și colaborării în Balcani, în Europa și în lume.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Cu prilejul așezării sale în funcția de prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu a mai primit telegramme din partea președinției

Consiliului Executiv Federal al R.S.F.R., Milka Planini, și a președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Italiene, Giovanni Spadolini.

AGENDA

Marți, tovarășul Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, a primit pe Antoinette Dakoure, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Volta Superioară în țara noastră, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor de acreditare.

posibilitățile de cooperare privind proiectarea, realizarea și exploatarea amenajărilor hidro-energetice. Lucrările reușind continuu.

Cu prilejul apropiatelor sărbătorilor naționale a Republicii Filipine, Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea și Asociația de prietenie româno-filipineză au organizat, marți după-amiază, în Capitală, o manifestare culturală.

La București a avut loc, marți, o conferință de lucru cu caracter de schimb de experiență, organizată de Consiliul Central al U.G.S.R., Ministerul Muncii și Ministerul Sănătății, având ca temă îmbunătățirea activității de protecția muncii, prevenirea și combaterea bolilor profesionale, reducerea morbidității și incapacității temporare de muncă.

La constituirea au participat vicepreședinții ai comitetelor uniunilor sindicatelor pe ramuri, președinții ai comitetelor sociale de la nivel județean, municipale și orașenești ale sindicatelor, președinții ai comitetelor sindicatelor și inspectorii obștești de protecția muncii din unitățile industriale și agricole. Au luat parte, de asemenea, șefii inspectoratelor teritoriale de stat pentru protecția muncii și al comitetelor de protecția muncii din unitățile industriale și agricole.

Marți, în cadrul reuniunii de cooperare balcanică multilaterală în domeniul energiei și materiei prime, a continuat dezbaterile generale, în Trandafir Căcărău, ministrul energiei electrice.

În continuarea lucrărilor, au fost examinate propunerile prezentate de delegațiile țării participante în ceea ce privește și perspectivele interconectării sistemelor energetice ale țărilor balcanice, precum și cu

ARGEȘ. Lucrările de întreținere a culturilor preluate de tineri

Pe toate cele aproximativ 350 hectare cultivate cu tomate, ceapă, fasole, cartofi și alte astfel de culturi, aparținând Asociației economice „Arges”, au fost încheiate lucrările de întreținere și lucrările de întreținere finalizate și se execută în această etapă, lucrările de întreținere în vederea dării la care ne aflăm. Dar este de evidențiat faptul că toate lucrările de întreținere au fost executate nu de lucrătorii specializați ai fermelor asociative ci de către tinerii muncitori ai acestor ferme, deriziv de supape și bolșuri și al întreprinderii de prelucrare a lemnului și fructelor, precum și desăvârșirea activității în cadrul Cooperativelor „Muncitorii din oraș”, secretar al Comitetului U.T.C. Topoloveni — cel puțin 200 de tineri muncitori, cooperanți și activități în efectuarea lucrărilor de recoltare și întreținere. Întreaga suprafață cultivată cu spanac, este recoltată prin acțiunile de muncă patriotică întreprinse de tinerii. Apoi, prășia întâi, pământul buruienilor și se execută tot de către tinerii specialiștii fermelor legitimize, aceluiași spanac permanent multumim de calitatea lucrărilor. Pe de altă parte, cum aveam să aflăm de la tovarășii Sina Gărnău, secretar al Comitetului orașeneș de partid, nenumărați tineri sunt prezenți în continuare și în aceste zile, în grădini la recoltarea câșpurilor și al legumelor timpurii, la acțiunile ce se întreprind pentru udarea terenului. Numai duminică, de pildă, în grădini aparținând Asociației economice „Arges” veni să participe peste 500 de tineri, altele câteva zeci de tineri din un prețios sprijin la sortitul legumelor în urmează să fie prelucrate pentru conservare în cadrul I.P.L.F. din localitate. (N.M.)

SPORT

— ASTĂZI au loc meciurile celei de-a 33-a etape a campionatului divizion A la fotbal. Iată programul întâlnirilor: Chimia Rm. Vilcea — Politehnica Timișoara; Progresul Viteaz — F.C. Olt (stadiul Progresul); Jiu Petrosani — Universitatea Craiova; F.C. Argeș — Steaua; F.C. Constanța — F.C.M. Brașov; Universitatea Cluj-Napoca — S.C. Bașan; Dinamo — Corvinul Hunedoara (stadiul Dinamo); A.S.A. Tg. Mureș — U.T. Arad; C.S. T. Tgoviște.

— Sportul studențesc. Toate partidele încep la ora 18. — CAMPIONATELE mondiale de popice de la Brno au continuat ieri cu prima partiză între România și Ungaria (5-1 în favoarea noastră). În meciul următor, România va întâlni pe echipele din Bulgaria și Polonia. — LA ATENA se desfășoară în prezent Congresul Asociației internaționale de presă sportive, la care este prezent și

AMPLA MOBILIZARE DE FORȚE LA EXECUTAREA LUCRĂRILOR DE SEZON

Înginerul Adrian Anghel, șeful fermei zootehnice cooperative agricole din Săcălaş, se arată prea mulțumit. De ce? Suprafața destinată asigurării necesarului de nutrețuri a fost sporită, în acest an, cu 230 de hectare, suficientă pentru a obține furajele trebuincioase în zootehnie. În aceste condiții s-a programat să se semene 100 hectare cu lucernă și alte vreo 100 hectare cu mazăre. Cînd să se treacă la treabă, s-a constatat că din magazine lipsește sîmînța. Și așa că în loc de 100 de hectare de lucernă, până la urmă a trebuit să se mulțumească cu 10 hectare... aflate în cultură de anul trecut și pe care nu poate conta prea mult deoarece intenționează să o reîntină pentru necesarul de sîmînță din anul viitor. Fără, suprafața nu a rămas nesemnăată; locul lucernei l-a luat borșeau și a fost mărită parcela pentru porumb, numai că din aceste culturi nu pot face din Structura furajeră, gîndită pe baza conținutului nutritiv al fiecărei plante este deficitară. Fîlindcă veni vorba despre lucernă, ne îngăduim să semnăăm faptul că la această importantă plantă furajeră, cel puțin în județul

Timiș (dar nu numai aici) există tendința să se restrîngă aria de întindere, tocmai din cauza lipsei de sîmînță. Mai toate unitățile își prevăd lucerna în planul de culturi furajere, pentru ca apoi să realizeze practic mult mai puțin. Credem că situația creată are două explicații: unitățile care prin planul centralizat au loturi semincure

totalul suprafeței de 2.390 de hectare, cîț rezervații în baza rșării a C.U.A.S. Cărpînș, lucerna ocupă 248 de hectare. Înginerul șef al consiliului, tovarășul Marcel Urechescu, ne mai spune că din planul anual de 2.390 hectare, 400 tone din totalul de 1.120 tone prevăzute pentru această perioadă și nu s-a pus (și nici nu există șanse

imediat. Nici trăsările se realizează anul trecut și nu s-au dezvoltat corespunzător. Situația existentă impune luarea unor măsuri extrem de urgente pentru a nu se mai repeta ceea ce sîmînța în luna trecută cînd, din lipsa furajelor în cantități suficiente, au fost scoase din efectiv 523 de vile din care, numai în luna aprilie, 219. Soluția cea mai fîzică este să se mărească suprafețele de porumb pentru siloz, prin reînsemnarea culturilor compromise: 81 de hectare de rapiță și altele 40 de loliu. Tot prin siloz s-a semănat în condițiile de cultură rămasă de la lucernă din lipsa sîmînței. Întreaga nădejde a gospodărilor din acest consiliu pentru a putea fi realizate furajele necesare pentru acest an a fost pusă, deci, în pericolul siloz. Numai că, din felul cum decurge lucrurile, cel puțin pînă acum, se pare că această soluție de moment va trebui să fie serios corectată. La dimensiunile consiliului Cărpînș gospodării pot găsi și alte resurse pentru a asigura necesarul de furaje.

ION DANEA

TIMIȘ. E vremea recoltării finetelor, deci calitatea bazei furajere se decide acum

nu își îndeplinesc obligațiile, pe de o parte, iar pe de altă parte, întrucît interesul direct la rîndul lor nu se îngrijesc să-l realizeze, de aceea necesarul de sîmînță. De prea multe ori se lasă în baza recoltării care, din cite se vede, nu sînt integral ornate.

— „Îngropat” un sistem de irigare pentru 190 hectare. Nu-l putem utiliza, deoarece stația de pompare nu este gata, electropompele vor veni doar în trimestrul III.

MUREȘ. Uscată este doar grădina cooperativei...

— „Ce putem face, ne spun, la Iernuț, Marla Oltanu, Luțana Ianoși și Francis Pant, — Și ce puteți? — Udam cu patru APT-uri, Intervine inginerul Pavel Erzs, întrucît în momentul de față s-au agregat la GAI, din celește.

deniaș Vasile Cornea, primarul comunei. — Ce să înțelegem prin mobilizare? — Iată, de pildă, inginerul Ladislau Bardoc, directorul I.R.S. șefii se fermă își fac din nou, în program de lucru, pe reurenile cuprinse în sistemele de irigații, adică 750 hectare cultivate cu sfeclă de zahăr și furajere, gulii, lucerna, porumb. Pentru a asigura debitul de apă necesar am barat Valea

deniaș Vasile Cornea, primarul comunei. — Ce să înțelegem prin mobilizare? — Iată, de pildă, inginerul Ladislau Bardoc, directorul I.R.S. șefii se fermă își fac din nou, în program de lucru, pe reurenile cuprinse în sistemele de irigații, adică 750 hectare cultivate cu sfeclă de zahăr și furajere, gulii, lucerna, porumb. Pentru a asigura debitul de apă necesar am barat Valea

deniaș Vasile Cornea, primarul comunei. — Ce să înțelegem prin mobilizare? — Iată, de pildă, inginerul Ladislau Bardoc, directorul I.R.S. șefii se fermă își fac din nou, în program de lucru, pe reurenile cuprinse în sistemele de irigații, adică 750 hectare cultivate cu sfeclă de zahăr și furajere, gulii, lucerna, porumb. Pentru a asigura debitul de apă necesar am barat Valea

deniaș Vasile Cornea, primarul comunei. — Ce să înțelegem prin mobilizare? — Iată, de pildă, inginerul Ladislau Bardoc, directorul I.R.S. șefii se fermă își fac din nou, în program de lucru, pe reurenile cuprinse în sistemele de irigații, adică 750 hectare cultivate cu sfeclă de zahăr și furajere, gulii, lucerna, porumb. Pentru a asigura debitul de apă necesar am barat Valea

deniaș Vasile Cornea, primarul comunei. — Ce să înțelegem prin mobilizare? — Iată, de pildă, inginerul Ladislau Bardoc, directorul I.R.S. șefii se fermă își fac din nou, în program de lucru, pe reurenile cuprinse în sistemele de irigații, adică 750 hectare cultivate cu sfeclă de zahăr și furajere, gulii, lucerna, porumb. Pentru a asigura debitul de apă necesar am barat Valea

azi INFORMĂȚII NOTE SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAME

SESIUNEA TINERILOR CONSTRUCTORI NAVALI

La Galați s-a desfășurat cea de-a 15-a sesiune de comunicări tehnico-științifice a tinerilor constructori navali, amplă manifestare organizată în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”. Au fost prezentate 71 lucrări înscrise în program, realizîndu-se astfel un amplu schimb de opinii între participanți, dezbaterile pe secțiuni privind intensificarea preocupărilor tinerilor constructori navali pentru promovarea noului, a contribuției sportive în conceperea și realizarea unor tehnologii mai eficiente, a noi metode, dispozitive, aparate și instalații, menite să asigure creșterea productivității muncii, a calității și siguranței în exploatarea navelor. Multe dintre lucrările susținute au fost sau sînt în curs de aplicare, eficiența anuală a acestora ridicîndu-se la peste 5 milioane lei. Remarcăm, în special, faptul îmbucurător că, din cele 71 comunicări, 40 sînt semnale de studenți de la Universitatea din Galați, ceea ce constituie o dovadă edificatoare a unei intense mobilizări a viitorilor specialiști în munca de cercetare. (I. GHIRIC)

Foto-album



Cetățile Devei Foto: G. LEANCU

PREMII PENTRU FILMUL DOCUMENTAR

Recent s-a încheiat la Tirgoviste cea de-a VII-a ediție a Festivalului filmului documentar românesc „Contemporană” cu care prilejul a fost acordate premii și mențiuni unor filme realizate la Studioul de filme documentare „Alexandru Săbău”. Premiul întâi a fost obținut de filmul „Poartă către veac” (scenariul și regia: SABINA POP; imaginea — Ilie Valentin); premiul II — filmul: „Ce face-

ALĂTURI DE GRĂNICERI

Recent, în județul Arad, la Monumentul eroilor de la Fălticeni s-a finalizat cea de-a IV-a ediție a stației „Alături de grăniceri, de străja patriei”, acțiune politico-educativă, intrată deja în tradiția activităților coordonate de Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Comandamentul trupelor de grăniceri. Această ediție s-a încheiat în bună atmosferă cu activitățile politico-educative pe care tinerii din localitățile din zona de frontieră, deopotrivă pionieri, uciștii și militarii grăniceri, au dedicat aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C. În drumul lor prin jude-

VACANȚA '82

Un excelent almanah de vacanță, editat de Biroul de Turism pentru Tineret, a intrat pe rețeaua de difuzare a presei. Este întrucît vorba de un almanah de vacanță '82. Redactat în condiții grafice almanahului cuprinde în cele peste 200 de pagini reportaje inedite, note, informații, fotografii, desene, reproduceri, materiale literare și științifice, mărcuți ale unor celebri navigatori și oșpete de seamă și o amintire de prestigiu și al tuturor. Sînt prezentați pe larg umoristi laureați ai primului Salon republican de grafică estetică al tineretului, curiozități din toate domeniile, unor divertismenturi distractive, literatură populară și de aventură. În loc abarte este acordat muzicii ușoare, protagoniștilor ei români și străini, model pentru tineret, marilor manifestări ale anului. Remintim că mai puteți găsi în unitățile de difuzare a presei din toată țara și Almanahul B.T.T., lucrare cuprinzătoare și interesantă, un tovarăș de drumetrie și petrecere cit se poate de agreabil în vacanță.

FILATELIE

Cu prilejul conferințelor organizate lunar de către cercul filatelic P.T.T. București, conferințe ce au drept scop inițierea tinerilor filateliști, în ziua de miercuri 9 Iunie a.c., la orele 17, va

COPII

ORIZONTAL: 1) Pictor francez (1832-1833), autorul lucrării „Cap de copil” — De vîrstă și de talia unui copil; 2) Dragul meu, dragă — Pustan; 3) Compozitor spaniol (1826-1881), autorul suitei pentru pian „Copilării”; 4) Pom fructifer; 5) Un pustulic (fig. 1) — La minut (4); 6) Compane aut de amestecat; 7) Localitate în Turcia — Personaj popular; 8) Compozitor român contemporan, autorul operei pentru copii „Preludiul”; 9) Compozitor român contemporan, autorul operei pentru copii „Preludiul”; 10) Localitate în U.R.S.S. — Negabuz, S.D.P.

gă — Zamfir Pascu. VERTICAL: 1) Actor francez, care a jucat în filmul „Copilii”; 2) Pustan; 3) Compozitor spaniol (1826-1881), autorul suitei pentru pian „Copilării”; 4) Pom fructifer; 5) Un pustulic (fig. 1) — La minut (4); 6) Compane aut de amestecat; 7) Localitate în Turcia — Personaj popular; 8) Compozitor român contemporan, autorul operei pentru copii „Preludiul”; 9) Compozitor român contemporan, autorul operei pentru copii „Preludiul”; 10) Localitate în U.R.S.S. — Negabuz, S.D.P.

dial, Iugoslavave Biserka Perman și Stjepan Kristof. La masculin, se află în frunte Iuliu Bice și George Silvestru (România) — 1.805 p.d.

— ÎN TURNEUL internațional de tenis de la Sofia, inclus în circuitul „Balkanistik '82”, pentru stăruirea de finală s-a calificat și jucătorul român Liviu Mancea, alături de Bogomilov (U.R.S.S.), Stumbray (S.U.A.), Mafos (Brazilia), Ivokovic (Iugoslavia) etc.

— LA ATENA se desfășoară în prezent Congresul Asociației internaționale de presă sportive, la care este prezent și

Jose Maria Calle, responsabilul pentru presă al Comitetului de organizare a turneului final al campionatului mondial de fotbal din Spania. J. M. Calle s-a deplasat în capitala Greciei pentru a prezenta un raport cu privire la meciurile care sînt asigurate în Spania serviciile pentru mijloacele de informare în masă, precum și despre organizarea centrilor de presă din cele 14 orașe care vor găzdui meciurile apropiate „El Mundial”.

— TRADITIONALA competiție internațională feminină de handbal „Troieul Iugoslaviei” desfășurată la Novi Sad a fost câștigată de echipa U.R.S.S., care în finală a învins cu scorul de 20-18 (8-8) selecționata Iugoslaviei. Pe locul trei s-a clasat reprezentativa Cehoslovaciei, învingătoare cu 25-18 (12-9) în partida cu formația Olandei.

— LA CAMPIONATUL MONDIAL feminin de volei care se desfășoară în cursul lunii septembrie în Peru, s-au anunțat participarea 24 de formații împărțite în 8 serii, după cum urmează: seria A: Peru, Canada, Nigeria, Indonezia; seria B: Cuba, Ungaria, Olanda, Argentina, seria C: Japonia, Bulgaria, Mexic, Spania; seria D: U.R.S.S., R.D. Germană, Chile, Austria; seria E: Brazilia, Coreea de Sud, R.F. Germană, Paraguay; seria F: S.U.A., R.P. Chineză, Italia, Republica Dominicană.

